期中达标检测
(时间:60分钟　满分:100分)
一、填一填。(每空1分,共22分)
1. m3=(　　) dm3,340 mL=(　　) L。
2.42的是(　　),36千克与42千克的比是(　　　),一个数的是,这个数是(　　)。
3.一个正方体的棱长是9 cm,它的棱长和是(　　) cm,表面积是(　　) cm2,体积是(　　) cm3。
4.(　　)÷20==(　　)∶12=12÷(　　)。
5.(　　)的倒数是27,的倒数是(　　)。
6.一个长13米,宽9米,深2米的有盖长方体容器的表面积是(　　)平方米,如果要使水深0.5米,应注入(　　)升水。
7.吨小麦可以磨面粉吨,1吨小麦可以磨面粉(　　)吨,磨1吨面粉需小麦(　　)吨。
8.把∶4化成最简整数比是(　　　),0.15∶0.5的比值是(　　)。
9.一桶油重40千克,用了,用了(　　)千克;一桶油重40千克,用了一些后,还剩,还剩(　　)千克。
10.把一个长10 m的长方体截成3段后,表面积增加了64 m2,这个长方体的体积是(　　) m3。
二、判断题。(对的画“√”,错的画“×”)(5分)
1.一根绳子长米,用去,还剩米。	(　　)
2.20米的和20个米一样长。	(　　)
3.每相邻两个面是正方形的长方体一定是正方体。	(　　)
4.表面积相等的长方体,体积一定相等。	(　　)
5.山羊只数的与绵羊只数的相等,则山羊只数多。	(　　)
三、选择题。(将正确答案的序号填在括号里)(5分)
1.下面三个图形中,不能折成正方体的是(　　)。
[image:  ]
2.如果兰兰的体重是芳芳的,玲玲的体重是兰兰的,那么下面说法正确的是(　　)。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　
A.芳芳比玲玲重	B.玲玲比芳芳重
C.玲玲和芳芳体重相等	D.无法比较
3.一个能装64 L水的长方体容器,从里面量长8 dm,宽2.5 dm,高是(　　)。
A.32 dm2	B.3.2 dm	C.32 dm
4.9∶17的前项增加18,要使比值不变,后项应该(　　)。
A.加上18	B.乘18	C.乘3
5.小明的爸爸从一根36 dm长的铁丝上截下焊接一个正方体框架,这个框架的体积是(　　) dm3。
A.36	B.8	C.24
四、算一算。(26分)
1.直接写得数。(6分)
-=　　   　×4=　　  　25×=
×=     	2÷=        	÷=
2.计算下面各题。(12分)
36××　　　   　　÷×





×15÷         	÷÷22


3.解方程。(8分)
16x=     	x=


x=   	x=


五、填表。(8分)

	比
	化简比
	求比值

	∶
	
	

	4∶0.125
	
	

	吨∶250千克
	
	

	0.6∶0.3
	
	



六、求下面图形的表面积和体积。(8分)
[image:  ]                                     [image:  ]



七、解决问题。(26分)
1.地球上有各种桦树40种,我国桦树的种类占其中的,我国有多少种桦树?(4分)


2.在国家精准扶贫政策的帮扶下,李大爷家前年总收入是14000元,是去年总收入的,李大爷去年的总收入是多少元?(4分)



3.一个无盖的长方体垃圾桶如下图所示,做这个垃圾桶至少需多少铁皮?这个垃圾桶的体积是多少?(6分)
[image:  ]

4.配制一种农药,其中生石灰,硫黄粉和水的质量比是1∶2∶12。(8分)
(1)要配制这种农药2700千克,各种原料各需多少千克?




(2)如果这三种材料各有48千克,当硫黄粉全部用光时,生石灰还剩多少千克?水还要增加多少千克?



5.乌鸦衔多少立方厘米石子放进杯子中,就能喝到水?(4分)	
[image:  ]

期中达标检测
一、1.470　0.34
2.12　6∶7　
3.108　486　729
4.5　3　48
5.　
6.322　58500
7.　
8.1∶10　
9.24　24
10.160
二、1.×　2.√　3.√　4.×　5.×
三、1.B　2.A　3.B　4.C　5.B
四、1.　　15　　6　
2.　　18　
3.x=　x=　x=　x=
五、10∶21　　32∶1　32　1∶1　1
2∶1　2
六、(12×5+12×6+5×6)×2=324(cm2)
12×6×5=360(cm3)
16×16×6=1536(cm2)
16×16×16=4096(cm3)
七、1.40×=22(种)
2.14000÷=24000(元)
3.20×18+30×20×2+30×18×2=2640(平方厘米)
30×20×18=10800(立方厘米)
4.(1)2700×=180(千克)
2700×=360(千克)
2700×=2160(千克)
(2)48÷2=24(千克)
24×12-48=240(千克)
生石灰还剩24千克,水还要增加240千克。
5.6×6×(5-3)=72(cm3)
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